
Letní espresso směs SIESTA

Představte si, že jste na pláži, slunce vysoko na obloze a vane
jemný vánek. Otevíráte slunečník a usazujete se na pohodlném
lehátku, očekávajíc chvíli klidu a odpočinku. A právě teď si
představte, že vám obsluha přináší šálek našeho nového letního
espressa - Siesty.
 
Tato úžasná směs je výsledkem pečlivě vybraných arabik, které
jsme kombinovali tak, aby vytvořily dokonalou harmonii chuťových
vjemů. Základem této kávy je sladká peru organics s jemným
ovocným nádechem, který evokuje osvěžující letní ovoce. K tomu
jsme přidali Columbii Nariňo s vyšší intenzitou a kořeněným
charakterem, který přidává do směsi zajímavou hloubku a
komplexnost.
 
Když se dotknete hrníčku se Siestou, ucítíte, jak letní ráno
projasňuje hřejivý sluneční paprsek. Při prvním doušku se vaše
chuťové buňky probudí k životu. Jemná ovocná sladkost vás
okamžitě přenese na písečnou pláž, zatímco kořeněný nádech
přidává do každého doušku vzrušení a zvýrazňuje celkový zážitek.
 
Siesta je skutečným mistrem siesty. Je to směs, která vám umožní
na chvíli zastavit čas, zapomenout na starosti a plně se ponořit do
momentu, který si zasloužíte. Můžete si ji vychutnat jako ranní
povzbuzení, doprovod na slunnou terasu nebo jako závěrečnou
tečku za dlouhým letním dnem.
 
Takže, milovníci kávy, připravte se na dobrodružství chutí a
vychutnejte si naši letní kávovou espresso směs Siesta. Nechte se
unést jejím osvěžujícím kouzlem a užijte si každou siestu jako nikdy
předtím.

Milý Kávomile,

toto letí. Doufám, že si užíváš
krásného letního počasí a
nezapomínáš se osvěžit skvělou
kávou. Pravidelný oběžník Kávové
konvičky je zde a opět přináší
pozdrav z kávového světa.

🎉 KÁVA MĚSÍCE - SIESTA 🎉
Pro tento měsíc jsme pro vás vybrali
skutečný letní poklad - novou kávu s
přitažlivým názvem Siesta. Tato směs
nabídne lahodný spoj ovocných tónů a
jemné čokoládové hořkosti, který Tě bude
provázet celé odpoledne. Jak se říká,
dobra na chuti i pro oko! Siestu si určitě
nenech utéct a dopřej si ji během horkých
červnových dnů.

🍹 LETNÍ KÁVOVÝ RECEPT - KÁVOVÝ
FRAPPÉ 🍹
A protože slunce pálí a potřebujeme se
osvěžit, mám pro vás jeden letní kávový
tip. Co takhle vyzkoušet kávový frappé?
Tento svěží nápoj je rychlý, jednoduchý a
chutný. A jak na to?

Budeš potřebovat:
- 1 dvojité espresso (pokojové teploty),
led, mléko (čerstvé nebo rostlinné), cukr
podle chuti (cukr krystal nebo sirup)

1. Do mixéru dejte led, zhruba 3/4
sklenice. 2. Přidejte espresso, mléko a
cukr podle chuti. 3. Mixujte do hladka a
nalijte do předem ochlazené sklenice. 4.
Ozdobte šlehačkou, čokoládovou polevou
nebo jinou dobroty dle vaší fantazie.

Voilà! Máte připravený dokonalý letní
osvěžující nápoj. Užijte si ho během
odpoledního relaxu nebo s přáteli na
zahrádce 😎

Takovýchto receptů najdete u nás
spoustu! Nezapomeň se podívat na další
letní novinky v našem klubu a těšime se
na další společné kávové chvilky.

Mějte krásný červen a nezapomeňte se
pořádně osvěžit! ☀️

s přáním klidných dnů
                          Josef Konvička


